

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Karácsonyi ajándékötletek Bordányiaknak

A karácsony közeledtével sokan gondolkodnak azon mi az az apró vagy nagyobb ajándék, amivel megörvendeztetik a családtagokat, barátokat. Az ajándékozás mindannyiunk számára fontos gesztus. Egy jól megválasztott ajándék megerősíti a személyes kapcsolatokat, összetartja a közösségeket. Számos kutatás bizonyította már, hogy az örömet nem feltétlenül a tárgyak, inkább az élmények váltják ki. Az olyanok, akik egy-egy élményt, sőt közös élményt kaptak ajándékba úgy érezték, sokkal erősebb lett a kötelék barátjukkal, családtagjaikkal.

Most néhány élményajándékra hívjuk fel a figyelmet. A Faluház és Könyvtár, valamint a Bordány SK közösen egy három órás túrát szervez a két ünnep között a budapesti Liszt Ferenc Repülőtér és Aeroparkba. A karácsonyi ajándékként is remek december 29-ei programlehetőségre regisztrálni kell a szervezők közösségi oldalán, ahol a részletes program is elolvasható. A részvételi díj 8.900 Ft/fő, amely tartalmazza az idegenvezetést, a belépők árát és az autóbuzsós utazás díját is.

Egy színházi élmény is a fenyőfa alá kerülhet. Lengyel Tamás egyszemélyes vígjátéka az országosan nagy sikerrel játszódó Kitolás - Apanevelés kezdőknek és haladóknak most a Bordányi Faluház színpadán is bemutatásra kerül. A január

28-ra szóló belépőjegyet a faluház ügyfél pultjánál lehet megvásárolni hétfőtől 2990 Ft-ért.

Ugyancsak szép ajándék és egyben egy közös élmény lehet a Bagossy Brothers Company bordányi koncertjére szóló belépőjegy, amelyet most 50%-os elővásárlási kedvezménnyel lehet



megvenni a készlet erejéig. A koncert június 24-én, szombaton lesz majd az Arany János utcai sportpályán. A jegyeket a Faluházban és az Enni-Kék pizzeria és kávézóban, valamint a jegy.hu oldalon is be lehet szerezni.

A kulináris élmények kedvelői számára továbbra is nagyszerű ajándék ötlet lehet helyi termékünk, a Legjava egy-egy ajándékdoboza.

A második hétvégén is rengetegen vásároltak

Advent második hétvégéjén is nagyon sokan kilátogattak a Karácsonyi Jótékonyági Vásárba. A parkba megérkezett a Mikulás is, aki minden gyermeknek kedveskedett egy-két jó szóval és természetesen édességgel is.

A vásárolók karácsonyi hangulatáról a Szeged Winds együttes (Varga Laura fuvolaművész, Vizsolyi Livia fagottművész, Pintér Attila trombitaművész) gondoskodott, a Mikulásváró programmal pedig az Aprajafalva Óvoda

és Bölcsőde örvendeztette meg a kilátogatókat. A szülők, nagyszülők büszkén nézték meg az ovisok műsorát.

Az óvoda, az iskolai osztályközösségek és a civil szervezetek most hétvégén is finomságokkal, kisebb-nagyobb karácsonyi ajándéktárgyakkal várták a vásárolókat. A Vásár Bank nyilvántartása szerint a bordányiak eddig kicsivel több, mint 300 ezer forinttal támogatták a helyi közösségeket, de ez természetesen még nem a végleges adat, hiszen többen nem számoltak el a bevételekkel. A hideg időjárásban mindenkinek jól esett a forró tea vagy a forralt bor. Előbbi gyorsan el is fogyott. A bor a sok gyümölcs miatt ízlett sokaknak, a vásár végére az is mind elfogyott. Aki magával hozza bögréjét mindkét italból ingyenesen kortyolgathat az adventi hétvégék folyamán.

A harmadik vasárnapon négy órától a Kalungu Ütőegyüttes produkcióját láthatják majd a Karácsonyi színpadon. Öt órától pedig a Faluház parkjából startol el az Adventi fénykaraván, különösebbnél-különösebb járművekben gyönyörködhetünk majd. Jöjjenek ki a családdal barátokkal, költsenek el minél több karácsonyi valutát, ezzel is támogatva az árusító közösségeket!

Új kazánt kellett vásárolni a közösségi házba

Új kondenzációs gázkazánt kellett felszerelni a Dózsa téri közösségi házba, mert egy komolyabb elektromos



hiba miatt tönkrement a régi gázkazán. Annak érdekében, hogy a tanulók hétfőn már melegben tudjanak étkezni, a kazáncserét a hétvége folyamán kellett megoldani az önkormányzati épületben.

A képviselő-testület által elfogadott Energiagazdálkodási tervben kiemelt helyen szerepel a régi iskolaépület felújítása, mivel az egyik legrosszabb energiahatékonysággal működő épületünk. Az önkormányzat megkezdte egy pályázati projekt előkészítését, várva egy ilyen célú kiírást. Az élet közbeszólt: most azonnal szükségessé vált a beruházás, amely az eleve nehéz pénzügyi helyzetben még nagyobb tehernek érződik. Jó hír, hogy a kazáncsere szombaton megvalósult, az új kazán jól el látja feladatát.

Az Adventi fénykaravánban mutatkozik be

önkormányzatunk új traktora

Vasárnap délután öt órától a Faluház parkjából startol el az Adventi fénykaraván, amelyet az idén nemzetközi és hazai példák nyomán Bordányban is meghirdetésre



került. A felvonulásra mindenféle járművel lehetett jelentkezni, amelyeket karácsonyi fényekbe öltöztettek.

Lesz aki biciklivel, motorral, személygépkocsival, traktorral, kisteherautóval halad majd a karavánban. A járművek között megcsodálhatjuk az önkormányzat új kistraktorát is, amely pénteken érkezett meg. A járművet a Magyar Falu Programnak köszönhetően vásárolhattuk meg a Településüzemeltetési Központ részére. A támogatott pályázat lehetővé teszi a kistraktor mellett pótkocsi és tololap, továbbá egy magassági ágvágó beszerzését is. Találkozunk vasárnap délután a Jótékonyági Karácsonyi Vásárban!

Takarék Mobil Bankfiók menetrendváltozás december hónapban!

A Takarék Mobil Bankfiók menetrendje átmenetileg megváltozik, ennek következtében a 6795 Bordány, Park tér 1. megállóban december 27-30. között nem lesz ügyfélfogadás. Legközelebb Bordányban a Takarék Mobil Bankfiók 2023. január 3-án közlekedik menetrend szerint. Személyes ügyintézés céljából keressék fel legközelebbi bankfiókot: 6794 Üllés, Fogarasi utca 1. Nyitvatartás; hétfő: 07:30-17:30, kedd-csütörtök: 07:30-15:30, péntek: 07:30-13:30.

Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	
1 Csirkeaprótlék leves	A Bolognai spagetti B Betyár (csípős tejfölös) sertésborda csőben sültve, rizs
2 Csontleves	C Rántott csirkecomb zöldséges burgonyával
Kedd	
1 Szemes bableves	A Rakott karfiol B Rántott velő rizzsel, tartár
2 Csontleves	C Sertés flekken törtburgonyával, almapirika
Szerda	
1 Magyaros zöldborsó-leves	A Paradicsommártás főtt hússal, törtburgonya B Mustáros tarja tepsis burgonyával
2 Csontleves	C Ananászos csirkemell rizzsel
Csütörtök	
1 Zellerkrém-leves	A Sajttal töltött hal, burgonyapüré B Vadas karaj tésztával
2 Csontleves	C Csülkös zúzapörkölt galuskával
Péntek	
1 Tárkonyos tejszínes csirkeraguleves	A Krumplis tészta B Aranygaluska vanília öntettel
2 Sárgaborsó gulyás	C Rizses hús, vegyes vágott

Egy nap, amikor betekinthez a repülőzés világába
2022. 12. 29. (csütörtök)

REPTÉRLÁTOGATÁS
Budapest, Liszt Ferenc Repülőtér

JELENTKEZZ TE IS!
Maximum 60 fő regisztrációját tudjuk fogadni!

Részvételi díj: 8.900 Ft/fő
amely tartalmazza a buszos utazás díját és a belépők árát

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	2°C -3°C Hózápor	1°C -6°C Elvélve felhős	1°C -7°C Elvélve felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
3°C -4°C Havas eső	3°C -2°C Havas eső	4°C -1°C Havas eső	3°C -3°C Elvélve felhős